

Уважаемые коллеги!

Представляем подборку новостей и материалов, упоминающих ИКИ РАН в средствах массовой информации 10.08.2020 — 17.08.2020.

Материал с **Александра Родина**, старшего научного сотрудника отдела физики планет и малых тел Солнечной системы ИКИ РАН, посвященный предложению Дмитрия Рогозина, главы ГК «Роскосмос», декорировать российские ракеты-носители в стиле хохломской и гжелевской росписи.

10.08.2020 *BFM.ru* [Рогозин предложил раскрасить российские космические корабли в гжель и хохлому](#)

Материалы, посвященные исследованию быстрых корональных выбросов массы из атмосферы Солнца.

Работа велась коллективом российских и американских ученых, где, в том числе, принял участие **Анатолий Петрукович**, директор ИКИ РАН.

[Результаты](#) опубликованы в журнале *The Astrophysical Journal*.

12.08.2020 *Индикатор* [Придуман новый способ исследования быстрых корональных выбросов массы](#)

12.08.2020 *Naked Science* [Разработан метод изучения экстремальных событий космической погоды](#)

16.08.2020 *AstroNews* [Ученые Сколково разработали методику изучения экстремальных явлений космической погоды](#)

Материалы, посвященные юбилею запуска АМС «**Венера-7**», космическому аппарату, впервые в мире осуществившему передачу данных после мягкой посадки на поверхность Венеры.

Комментирует **Людмила Засова**, ведущий научный сотрудник отдела физики планет и малых тел Солнечной системы ИКИ РАН.

17.08.2020 *Научная Россия* [50 лет назад запущен первый в мире аппарат, приземлившийся на Венеру](#)

16.08.2020 *Мир-24* [Репортаж с загадочной планеты: 50 лет назад запустили станцию «Венера-7»](#)

Дайджест будет выложен на странице пресс-центра ИКИ РАН

Пресс-центр ИКИ РАН

press@cosmos.ru